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Биатлон - 1 класс
Отправлять ответы можно до 23:59 26 апреля 2025.

Если в задаче несколько вариантов ответа, укажите все варианты.

1. Лесной участок бабы Яги огорожен забором. Сколько ёлок растёт у Яги на участке?
Замечание: В ответе  укажите только число (или несколько чисел через запятую).

2. Отгадайте ребус.
Замечание: В ответе укажите только слово.

3. Машина по вывозу мусора каждое утро заезжает в офис, на почту и в поликлинику. Вывоз мусора
из каждого здания занимает ровно час. Известно,что офис открывается в 10 часов утра, почта не
может принять машину с 10 до 12 часов, а у поликлиники санитарный час с 10 до 11 часов. Машина
начала работу в 9 утра и успела объехать все здания к 12 часам, посетив каждое здание в его
рабочее время. В каком порядке машина объехала все здания?
□ Офис, поликлиника, почта;
□ Офис, почта, поликлиника;
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□ Поликлиника, почта, офис;
□ Поликлиника, офис, почта;
□ Почта, офис, поликлиника;
□ Почта, поликлиника, офис;

4. Отгадайте название насекомого, которое нужно вставить в пропуски, чтобы получились новые
слова: 
Р...,  
...ДОК,  
ПОЛ...,  
Д...ДА,  
П...ДКА.
Замечание: В ответе укажите только слово - название насекомого.

5. У доктора Айболита на участке живут 5 зверей: корова, медведь, пёс, лиса и заяц. Как-то раз 10
дней подряд к Айболиту приходило ровно по 3 зверя в день. Причём оказалось, что все 10 дней
набор пациентов был разный. На картинке показано, кто приходил в первые 9 дней. Какие 3 зверя
пришли к Айболиту в последний 10-ый день?
□ Корова;
□ медведь;
□ пёс;
□ лиса;
□ заяц.

6. На 6-ти яблонях было поровну яблок. С каждого дерева сорвали по 7 яблок. Всего яблок осталось
столько, сколько их было вначале на 4-х яблонях. Сколько яблок было изначально на одной яблоне?
Замечание: В ответе укажите только число (или несколько чисел через запятую).

7. У МатеМаши было 49 рублей. Она купила 3 пакетика семян моркови, а на четвёртый пакетик ей не
хватило денег. А ПрограМиша ровно на свои 49 рублей купил 2 пакетика семян моркови, пакетик
семян свёклы и пакетик семян редиса за 6 рублей. Сколько может стоить пакетик семян моркови,
если он дешевле пакетика семян свёклы? Все цены - целое число рублей, без копеек.
Замечание: В ответе укажите только число (или несколько чисел через запятую).

8. Однажды отряд волонтёров из деревни Андреево занялся уборкой мусора вдоль дорог между
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деревнями Андреево, Борисово, Васильево, Григорьево и Демьяново. Отряд вышел из своей
деревни, прошёл, убирая мусор, по всем дорогам (по некоторым, возможно, несколько раз) и
вернулся в Андреево. Какое наименьшее число километров мог пройти отряд?
Замечание: Схема дорог и расстояния показаны на картинке, деревни обозначены первой буквой. В ответе
укажите только число - расстояние в километрах.

9. МатеМаша с ПрограМишей запланировали, что в течение 12-ти весенних недель каждую неделю
они будут сажать одинаковое количество деревьев. Но из-за плохой погоды они каждую неделю
сажали на одно дерево меньше, чем планировали. В итоге нужное количество деревьев было
посажено на 3 недели позже. На сколько недель раньше запланированного срока ПрограМиша и
МатеМаша посадили бы все деревья, если бы каждую неделю они сажали на одно дерево больше,
чем планировали?
Замечание: В ответе укажите только число (или несколько чисел через запятую).

10. Если у крокодила больше 70 зубов, он всегда говорит правду. Если меньше 70, то он всегда лжёт.
А если ровно 70 зубов, то крокодил говорит правду и ложь строго по очереди. Однажды на берегу
Нила лежали 4 крокодила: Гоша, Тоша, Проша и Лёша. 
Гоша сказал: "У меня 68 зубов. А у Тоши 71."
Тоша ответил: "Нет, у меня 70 зубов. У Лёши тоже 70."
Проша добавил: У Тоши и Лёши в сумме 140 зубов. А у меня целых 74!"
Лёша уточнил: "У Тоши 67 зубов. А у меня  на 5 меньше, чем у Проши."
Кто из этой четвёрки крокодилов может иметь ровно 70 зубов?
□ Гоша;
□ Тоша;
□ Проша;
□ Лёша;
□ никто из них.
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